

## 我市积极推动医药工业发展

本报讯（记者 宋馨）6月26日下午，全市医药工业发展座谈会召开，副市长张广东出席会议。

会议通报了全市医药工业发展情况，各县市区相关负责人和企业代表进行了发言，分析我市医药产业发展现状，指出当前医药产业发展过程中遇到的困难和问题，围绕加快医药产业发展进行了讨论，并提出意见和建议，进一步凝聚了共识，明晰了思路，坚定了信心。

张广东认真听取了大家的发言，就有关问题进行讨论交流。张广东指出，2017年，全市食品药品

监管战线广大干部职工坚持问题导向，创新工作机制，不断强化监管，守住了不发生重大食品药品化妆品安全事故的底线，保持了食品药品化妆品安全形势稳定的局面。张广东要求，要积极作为，推动医药工业发展取得新成绩；要始终保持清醒头脑，增强忧患意识，紧紧抓住机遇，不断开创我市食品药品监管工作新局面；要严防、严控食品药品安全风险，守住不发生系统性、区域性、重大食品药品安全事故的底线，让人民群众吃的放心、安心；要强化服务，促进我市医药工业实现新发展。

## 我市召开中心城区重点项目建设协调会

本报讯（记者 彭慧）6月26日下午，市政府召开中心城区安置房建设、文昌大道东延、新北环等重点项目推进会。副市长洪利民、副市长路云参加会议。

会议研究了中心城区文昌大道东延、新北环项目，中心城区公交站亭规划设计、中心城区二期安置区建设、中心城区百园百廁建设以及周口公园维修等项目事宜。

会议要求，文昌大道东延和新北环两个PPP项目时间紧迫，任务繁重，各区要加快征迁进度，协调相关部门，特事特办，一路绿灯，尽快完善手续，要倒排工期，攻坚克难，打破常规，强力推进，按时保质完成建设任务；公交站亭的规划设计要凸现智慧化，按照新旧城区地域文化、建筑和环

境不同，设计出风格迥异的公交站台，引进先进智能公交系统，为市民出行带来现代化数字交通出行新体验；百园百廁建设要快，后期更要管。100座一类公厕要做到24小时保洁，确保市民满意。百园秉承“广密布、小体量”原则，则让市民出门300米见园见绿，游园建设要小而精，不得粗制滥造，要突出特色提高品味；周口公园在维修的同时，多增加休闲椅凳、垃圾箱等公共配套设施，提高休闲舒适度；二期安置区建设近期内面临开工，各单位要抓紧进场，高标准建设施工围挡，完成图纸设计方案等前期准备工作。一期在建安置区要尽快邀请市民义务监督员，广泛征求意见，随时督促进度，监督质量，确保安置房建成放心工程、民心工程。

## 谢付振：甘当脱贫路上孺子牛

2017年以来，作为郸城县农科所派驻虎岗乡小周村第一书记，我带领驻村工作组，吃住在村，严格落实脱贫攻坚“633”要求，执行县委“八个一”精神，认真开展“两建三扶四评”活动，深入宣传扶贫政策，密切党群干群关系，为贫困户出谋划策，寻找脱贫门路，坚持下足“绣花功夫”，力求做到贫困户识别、贫困户退出、扶贫资金使用“三个零差错”，确保脱贫成效精准度、认同度、满意度明显提高。

积极探索完善矛盾化解新机制，做到问题早发现、矛盾早化解。入村以来，共办理村级重大事务20多件，调解邻里纠纷120多起，不断增强村党支部的公信力和向心力。

抓好阵地建设。利用村室这个主阵地，召开民主生活会20次、组织生活会4次，认真落实“三会一课”制度。健全落实

了议事、学习、村务公开、财务公开、党务公开等多项制度，在党员发展、项目建设、低保评议、贫困户评议等重大事项上都严格按照“四议两公开”的方法实施。

严格落实“干部当代表、单位做后盾、领导负总责”工作机制，实现帮扶措施从虚到实的转变。对贫困户做到帮扶责任人、帮扶措施、扶持项目“三落实”。帮扶内容主要有：帮助贫困户接受职业技能培训，实现多渠道就业；实施教育扶贫，使学生完成学业；帮助贫困户办理小额贷款；改善小周村农业基础条件；把致富能手培养起来，调动贫困户创业积极性。

重点推进贫困村基础设施建设。积极与县农办对接，协调资金170余万元，硬化村内道路10.3公里。

大力开展技术培训，做好科技扶贫。利用县农科所农业技术优势，建立科技培

训长效机制，着力培育富民产业，邀请农业专家开展科技下乡活动，将培训课堂搬到田间地头，将培训内容延伸到产业一线，做到培训课题来自田间，培训内容对农户管用，并免费发放农业技术资料，努力满足村民多方面的需求。截至目前，已开展各类培训班16期，培训村民7200人次，发放技术资料11200余份，免费为村民实施“一喷三防”2200余亩。

调整产业结构，增加村民收入。2017年秋季，县农科所利用小麦高产示范科技扶贫项目，向小周村村民免费发放优质麦种10万斤、拌种剂200多件，供种植面积达3495亩。实行免费整地、免费拌种、免费统一机播，种植品种全部为优质麦；明年收获后每斤加价0.05—0.1元回收，每亩可使农户节约种地成本300余元。积极引导贫困户种植蔬菜100余亩、种植经济作物

300余亩、发展养殖户林下散养柴鸡5000余只。

针对特殊群体，认真开展“爱心月捐”活动，定期向贫困户捐资捐物，定期开展走访慰问活动，为贫困老人送去慰问金，帮助他们解决实际困难。

面对2018年全县实现脱贫摘帽的总目标，我将进一步强化工作措施，抓住调整农业种植结构、基础设施建设和劳动力转移不放松，不断深化和创新扶贫工作的新方法、新举措，千方百计地帮助贫困群众实现脱贫致富，确保圆满完成扶贫开发各项任务目标。

（记者 徐松 整理）

### 优秀驻村第一书记风采录

## 深入开展脱贫攻坚 精准大排查

连日来，商水县坚持横向到边、纵向到底的原则，扎实推进脱贫攻坚“大排查、大整改、大提升”工作，对排查出的问题不留死角、不留隐患地进行排查式大整改，确保信息真实、准确，为今年顺利实现脱贫摘帽奠定坚实基础。图为该县乡村干部在平店乡贫困户村室开展档卡信息排查工作。

记者 付永奇 通讯员 赵永昌 摄



## 中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示

### （第二十一批）

（上接第一版）

#### 二、周口市项城市 受理编号：D410000201806190052

**反映情况：**周口市郸城县（实为项城市）永丰镇曹河受到污染，水有臭气、发黑发绿有泡沫。没有相关部门处理过。

**调查核实情况：**经查，曹河起源于商水县魏集镇，由省道217谷李屯入项城市境内，在国道106桥处与长虹运河交汇，在官会镇郑楼行政村九门闸处汇入汾河，项城市境内曹河全长9.1公里，永丰镇境内长约3.2公里。曹河目前水质为劣V类，主要原因一是来自上游的水质差。二是曹河永丰段两岸有3处小型养鸭（鹅）场，存栏约400只。三是河道内有少量秸秆。四是曹河沿岸有餐饮污水和生活废水排入。五是来自运粮河的生活污水汇入，在项城段经污水河汇入长虹运河。加之近期雨水较多，流量增大，致使曹河永丰段水质较差，造成污染，群众反映问题属实。

**处理整改情况：**针对上述问题，6月21日至25日，永丰镇政府组织人员对曹河沿岸3处养鸭（鹅）场进行了取缔，对沿岸秸秆进行了清除，对河道漂浮物进行了打捞清运，对沿岸餐饮服务场所实施停业整顿。据6月25日项城市环境监测站对曹河水质的监测结果显示，永丰镇曹河桥及下游秦坡桥水水质COD、氨氮浓度均有明显下降，水质已有好转。下一步，项城市将对长虹运河进行截流。同时，对沿河两岸的餐饮服务场所实施关停，取缔两岸300米以内的养殖场，定期对河道垃圾、秸秆进行清理，确保水质持续好转。

**责任追究情况：**经研究，项城市永丰镇纪律检查委员会给予永丰镇曹河河道大断段巡视员靳先亮党内严重警告处分，给予永丰镇凡冲行政村党支部书记樊全振党内严重警告处分。

#### 三、周口市西华县 受理编号：D410000201806190061

**反映情况：**周口市西华县址坊镇陈村西边有5个厂，面粉厂、豆芽厂、塑料颗粒厂、粉碎铁颗粒厂、砖厂。这些厂的废水都排入厂西边的东沟渠，导致诉求人养的鱼死亡，导致鱼死亡的主要原因可能是粉碎铁颗粒厂，该厂想要赔偿诉求人几千块钱，本钱都不够。多次向环保部门反映，一直回复正在处理中。

**调查核实情况：**（一）面粉厂情况：经查，面粉厂外排废水导致诉求人鱼死亡不属实。该面粉厂全称为河南麦道面粉有限公司，位于西华县址坊镇陈村行政村，法人代表：李东春，经营范围：小麦粉（通用、专用）生产、销售，该厂于2014年12月经周口市环保局审批，2015年2月投产，2016年4月通过验收，现场检查时该厂正常生产，在生产过程中不产生生产废水，该公司建设有旱厕+沉淀池、套袋式除尘器、隔声罩、消音器。废气安装有套餐式除尘器，并正常使用。

（二）豆芽厂情况：经查，豆芽厂外

联网通过验收后进行生产。

（二）西华县伟峰再生资源回收有限公司因未采取有效的污染防治设施防治扬尘污染，西华县环保局已对其作出3万元的处罚，目前该公司处于停产状态。

（三）址坊镇陈村刘玉锋所经营的塑料片漂洗加工作坊已于2018年6月5日凌晨4时被依法取缔。执法人员在东风渠与柳塔河交界处提取了水样，检测报告为正常。现场检查发现，柳塔河水面无异味、无死亡鱼虾漂浮，并有相关人证言和漯河市黑龙潭镇坡阳村村委会出具的证明为证。

**责任追究情况：**此案件反映问题与中央环保督查组转办第14批D410000201806130104号内容基本一致、与第三批D41000020180630077号部分一致，以上两批案件已办结，责任追究已到位。

#### 四、周口市沈丘县 受理编号：X410000201806190043

**反映情况：**周口市沈丘县白集镇后三庄行政村后200米，靠红旗运河西岸有一家非法熬胶厂，利用动物废皮渣和骨头熬制胶块，每天晚上8点开始生产到次日凌晨四点停止，熬制过程中产生难闻的臭气，影响群众生活。

**调查核实情况：**经查，此案群众反映问题与转办第17批受理编号X410000201806150060号案件反映问题相同，属重复举报。该厂建于2016年5月，位于沈丘县白集镇高庄行政村东，业主王苛苛，主要产品是工业明胶。在2017年6月份开展的打击“散乱污”专项行动中，沈丘县对该厂进行了依法取缔，至今未生产。群众反映的臭气并非生产中造成的，而是业主5月份从家中擅自转移到厂内堆放的部分原料，在天气炎热的情况下发生了腐烂变质，产生了恶臭，影响了附近村民，群众反映问题基本属实。

**处理整改情况：**针对该厂存在的环

境违法行为，沈丘县白集镇政府联合县环保局、县公安局等按照“散乱污”标准，实施“两断三清”，依法进行取缔。下一步，沈丘县将严格落实网格化监管和属地管理要求，加大对该厂的环境日常监管力度，确保取缔到位不反弹。

**责任追究情况：**针对该厂的违法情况，沈丘县监察委员会联合县环保局纪检组对负有监管责任的沈丘县环保局副局长苗俊生诫勉谈话。沈丘县监察委员会联合白集镇纪检组对白集镇副乡长李连华诫勉谈话，给予环保网格员、高庄行政村党支部书记王超强党内警告处分。

**下一步措施：**一是加大对环境保护法律法规的宣传力度，提高企业法人和人民群众对环境保护工作的认识，真正使企业守法，接受群众监督，共同做好环保工作。二是继续加大企业环境监管力度，确保各类污染物达标排放。

#### 六、周口市郸城县 受理编号：X410000201806190070

**反映情况：**郸城县东凤乡小孟庄南边1000米处庄稼地里，郸城县环宇动物饲料厂生产动物饲料，该厂常年利用渗坑形式排放工业废水，严重影响周围群众的健康安全，长期举报无结果，环保局有关系。

**处理整改情况：**（一）西华县鑫汇新型建材厂围挡不全，路面未全硬化的问

题已整改完毕，待其自动在线监控设施

**调查核实情况：**经查，河南省郸城县环宇宠物用品厂，法人代表董学健，厂址位于郸城县东风乡董楼村东南侧，建设面积约14000平方米，郸城县环保局关于丁村乡东街原址的生猪定点屠宰场建设项目环境影响登记表及审批意见，但是该项目在地址、法人及工艺发生重大变化后未重新报批。

该厂屠宰作业时间为每天凌晨2—4点，屠宰量为6—7头，屠宰过程中产生的废水量约为0.5吨，配备建设有约70立方米的三级沉淀池，废水不外排，定期有抽粪泵车进行清运。周边环境敏感点是东临的丁村乡卫生院及居民，距离丁村乡初级中学约250米。屠宰生猪不是传统的方式，而是采用高压电击，在屠宰过程中产生的噪音对周边有较小影响。经调查，环保部门12369举报台账记录1次，举报反映该厂环保问题已按照要求办结。经丁村乡派出所对社会调查和丁村乡其他生猪经营户走访，未发现屠宰厂法人代表朱春英及其丈夫王玉辉（应为王玉微）的黑社会和欺行霸市行为。综合以上调查情况，群众反映问题部分属实。

**处理整改情况：**调查组一是加强对生猪定点屠宰项目经营单位的相关政策、法律、环保的宣传教育。二是责令郸城县丁村乡生猪定点屠宰厂停止屠宰，限期拆除生产设备，重新选址报相关部门审批后建设。三是对现有沉淀池内污水进行清理及无害化处置利用。四是做好屠宰厂及周边防疫消毒工作，目前已整改到位。

**责任追究情况：**针对郸城县食品总公司董事长黄锦军在丁村乡丁村北街生猪定点屠宰场管理中监督不力，给周边群众的生活带来不利影响一事，经郸城县商务局党组研究决定，给予黄锦军行政记过处分；针对环境监察网格员仵希亮在农村生猪屠宰环境治理方面监管不力一事，经郸城县环保局党组研究决定，给予仵希亮行政警告处分；丁村乡党委研究决定，给予负有属地监管责任的丁村行政村党支部书记、网格长张东明党内警告处分。

**下一步措施：**针对环境监察网格员仵希亮在农村生猪屠宰环境治理方面监管不力一事，经核实，3家火锅店均存在噪音轻微超标现象。现已要求其空调及配套设施进行检测，通过安装隔音垫和隔音罩等措施，确保噪音减少不扰民，预计7月15日前整改到位。

**七、周口市经济开发区 受理编号：X410000201806200012**

**反映情况：**周口市川汇区（实为市经济开发区）维也纳小区三号楼一楼和二楼向外的3家火锅店，空气、污水污染特别严重。烧烤产生的气味四处飘散，臭气熏天。在三号楼一楼院内，到处挖排水池、蓄水池，气味发臭。饭店排出的污水阻塞小区内下水道。空调外机噪音极大。共用小区变压器导致经常断电。

**调查核实情况：**6月21日，周口市经济开发区管委会召集环保分局、太昊路办事处、住建、城管、环境攻坚办、食药所、维也纳小区负责人就群众反映问题召开现场办公会，具体调查情况如下：

**下一步措施：**下一步，市经济开发区相关职能部门将严格按照环保要求，对3家火锅店加强监管，严格落实环保措施，并对其进行持续跟进，确保整改到位。

**八、周口市川汇区 受理编号：X410000201806200012**

**反映情况：**周口市川汇区维也纳小区三号楼一楼和二楼向外的3家火锅店，空气、污水污染严重。

**处理整改情况：**（一）“周口市经济开发区维也纳小区三号楼一楼和二楼向外的3家火锅店，空气、污水污染严重”此项问题属

于其空调及配套设施进行检测，通过安装隔音垫和隔音罩等措施，进一步降低噪音，并于7月15日前整改完毕。

**下一步措施：**下一步，市经济开发区相关职能部门将严格按照环保要求，对3家火锅店加强监管，严格落实环保措施，并对其进行持续跟进，确保整改到位。